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. Av K x0pt6 %ot xAeLoTd LTTOGOVOAO TOL RY, xp,x9, ... € K, A, A9, oo =0, A+ A9 +--- =1,
X0 0 GTELPOG XVPTOG GLUYSLOOUAS Yoo | AyXy GUYXALVEL OE x4Tolo x € RY, t61e x € K.

. Eotw S=5(0,1) = {x eRY: Y4 x? = 1} N emupdveLn TN povadtaioc oeaipac Tov RY.
AciEte 6Tt M x0ETA I conv(S) Tou S eivar v povadtoio ooipo

d
By(0,1) = {xeRd: x? < 1}.
i=1

. 'Eotw ey, ..., es 1 ouvidng opBoxavovixn Béon tov RY. AciEte 6t
conv ({xey, ..., +ey}) = B0, 1),
6mov B(0,1) := {x eR?: Z?:1|xi| < 1}.
. T plo ouvdipTnon f: K — R, 6mov K C RY, 1o emypdonuo tng f opiletor wg
epigr(f) := {(x,t) e KxR: f(x) < t}.

AeiEte 6T o K elvor x0pTtd 6Ovoro xal 1 f x0ETH cuvaETNon oy epigr(f) eivor xLETH
LTOGHYOAO ToL R¥*1,

. BEoto f: K — R x0pth ouvdptnomn, 6mov K x0pté pn xevé vmoohvoro tou RY. Aeifte
OTL o xp € K elvat Tomixd eA&yLoto TG f, TOTE €lvort xoi OALXO EAGYLOTO.

. Eotw f: K— R x0pt] ouvaptnon, 6mov K x0pTtd un xevd %ol avolxtd DTOGOYOAO TOV
R?. AeiEte 6t av 7 f éxer péytoto oto K t6te elvon otabep.

. T p € (0, +00), opilovpe

d 1/p
lIxll, := (leil”) (x e RY).

Emtiong opilovpe
Il :=_ max |xi (x e RY).
1€

(i) AciEre 6T yro p € [1, +00], 1 x = |Ixll, elvor voppo.

(i) T p € [1,+00], ov povadiaieg opaipeg B,(0,1) := {x eR4: llxll, < 1} elvat xLETA
oVOVOAQL.

(iii) Eivow ot x - ||x]l, vopueg yio p € (0, 1;

[Ym63etEn: Eivow o avtiotouxeg povadiaieg opaipeg B,(0, 1) xvptég yio p € (0, 1);]
(iv) AeiEte 6t yro 1 < p < g < 400,

lxlly < llxlly < d"/P=V4|Ixl, (x e RY).



8. (H avtodtnro Holder.)
(o) (Exdoyn yior T0 ohoxMjpwpor Riemann.) Av f,¢: [a,b] - R @paypéveg xor ohoxAn-
ptolpec xotd Riemann cuvaptioete, xow av p,g > 1 pe p~t +471 =1, t67e

b 1/p b
< ( f If GO dx] [ f lg( dx)

(B) (Exdoyn yior T0 OAOXAAPWPLO. WG TPOS xAToLo HéTpo.) Av (X, o, 1) yhpog pétpou
xou f,g: X — R petpfiolpeg ouvaptioels, xor o p,q > 1 ixawvomowody ty p~' +471 =1,

TdTE fX|fg| d/U < (IXWP d,LL)Up (fxlglq dﬂ)1/q.

9. H ovvdptnon I' opileton yroe x > 0 ard v I'(x) := fom t—le=tdt.
(1) AeiEre 6t to I'(x) elvar xahd opLopévo yia x > 0.
() r = 1.
(iii) I'(n+1) =nl'(n) = n! yro n € N.
(iv) I'x+ 1) = xI'(x) yroe x > 0.
(v) H ouvéptnon I' eivor AoyoptBuixd xvpt, dnhadi 1 x — In I'(x) eivar x0pt.
[Y7t63etEn: Mio ouvdptnon f: K — (0, +00) eivor Aoyoptduixd xupth oy

1/q

b
f F(0g(0) dx

FQu+ =Dy < [FOIFaI x.yeK 2€[0,1].]

(vi) H ovvapton I eivor xvpty.



